
 
 

 
 
Poročilo o mednarodni konferenci na temo javnega zdravja na Univerzi Warwick 
 
Kot študentje 5. letnika medicine na Univerzi v Ljubljani smo imeli priložnost, da se 
skupaj s kolegi udeležimo mednarodne konference javnega zdravja na Univerzi 
Warwick v Združenem kraljestvu. Konferenca, ki je potekala 2. novembra 2024, se je 
osredotočala na temo »Spodbujanje zdravega življenja in dobrega počutja za vse«. 
Dogodek nam je omogočil izjemno priložnost za srečanje z globalnimi strokovnjaki na 
področju javnega zdravja, širjenje znanja o ključnih zdravstvenih vprašanjih in 
razvijanje pomembnih veščin na predkonferenčnih delavnicah. 
Konferenca je gostila priznane govorce, ki so obravnavali pereče izzive na področju 
javnega zdravja, kot so prof. Kevin Fenton, ki je predstavil prihodnje izzive javnega 
zdravja in poudaril pomembnost boja proti zdravstvenim neenakostim, preprečevanju 
nalezljivih bolezni ter vpliv podnebnih spremeb na različne javnozdravstvene 
probleme. 
Prof. Céire Costelloe je predstavila raziskave o uporabi podatkov v zdravstvu za 
digitalne inovacije in izboljšanje oskrbe pacientov, prof. Diane Ashiru-Oredope pa je 
opozorila na populacijske neenakosti pri antimikrobni rezistenci. 
Vsako predavanje je bilo navdihujoče in nam je dalo vpogled v kompleksno področje 
javnega zdravja ter v inovacije, potrebne za reševanje njegovih izzivov. Govorniki so 
poudarili pomen podatkov, interdisciplinarnega sodelovanja in pravičnosti v zdravstvu. 
Udeležili smo se tudi več predkonferenčnih delavnic, ki so bile zasnovane za razvijanje 
veščin, pomembnih za kariere v javnem zdravju. Delavnice so vključevale akademsko 
pisanje, pisanje prijav za raziskovalna sredstva, osebnostni razvoj in razvoj kariere ter 
interdisciplinarno raziskovanje. Te delavnice so nam ponudile dragocene veščine in 
praktične nasvete za prihodnost. 
Udeležba na tej konferenci je bila neprecenljiva izkušnja. Poglobila je naše 
razumevanje globalnega zdravstvenega okolja in nas seznanila z novimi idejami in 
pogledi na pereče izzive v javnem zdravju. Konferenca nam je priskrbela tudi 
priložnost za mreženje s strokovnjaki in kolegi študenti z vsega sveta. 


